
Általános Beszerzési Feltételek  
1. Minden olyan esetben, ahol a BorsodChem Zrt. mint Megrendelő 
(Vevő) áll kapcsolatban a Szállítóval, és ahol külön, egyetlen iratba 
foglalt szerződés megkötésére nem kerül sor, kizárólag az alábbi 
feltételek szerint történik a beszerzés.  
 
2. Megrendelésünk melléklete a jelen Általános Beszerzési 
Feltételek megnevezésű irat. A szerződés az ebben foglalt 
feltételekkel, a megrendelés visszaigazolás véleményeltérés nélküli 
elfogadásával jön létre. Szállító a megrendelést annak 
kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül köteles 
visszaigazolni. Amennyiben a BorsodChem Zrt. 5 munkanapon belül 
nem kap visszajelzést Szállítótól, Szállító kifejezetten elfogadja és 
tudomásul veszi, hogy a szerződés a BorsodChem Zrt. 
megrendelésében és a jelen Általános Beszerzési Feltételekben 
foglalt feltételekkel jön létre, amennyiben a megrendelés tárgyának 
teljesítését a Szállító megkezdi. A szerződéskötés helyszínének 
Kazincbarcikát tekintjük. 
 
3. Ellenkező megállapodás hiányában a teljesítés helye 
Kazincbarcika, a BorsodChem Zrt. székhelye. Az árut fuvarlevél, 
valamint csomaglista vagy mérlegjegy és minőségi bizonylat kell, 
hogy kísérje. A szállított árut a BorsodChem Zrt. a leszállítást 
követően tárolásra veszi át. A szerződés kizárólag akkor tekinthető 
teljesítettnek, ha a BorsodChem Zrt. az árut mennyiség, minőség és 
a dokumentáció teljessége tekintetében ellenőrizte. Hiányzó vagy 
hiányos dokumentáció esetén a BorsodChem Zrt. az áru hiánytalan 
leszállítása esetén sem köteles a teljesítést elfogadni.  
 
4. Az árak a teljesítés helyén értendők. Az ár tartalmaz minden 
lehetséges díjat és költséget, tehát további díj vagy költség 
semmilyen jogcímen nem kerülhet felszámításra.  
 
5. Fizetésre vonatkozó ellenkező megállapodás hiányában a 
BorsodChem Zrt. a vételárat a számla keltétől számított 90 napon 
belüli, banki átutalással fizeti meg. A fizetés napjának az a nap 
számít, amikor a bank a BorsodChem Zrt. számláját megterheli. 
Minden Magyarországon kívül felmerült banki költség és jutalék 
Szállítót terheli.  
 
6. Szállító szavatol érte, hogy a szállított árura harmadik félnek nincs 
olyan joga, amely a BorsodChem Zrt. tulajdonszerzését és/vagy az 
áru felhasználását gátolná vagy megakadályozná.  
 
7. A BorsodChem Zrt. Szállító felé szállítási instrukciókat ad. A 
szállítás ellenkező megállapodás hiányában a Szállító költségére és 
kockázatára történik. Szállító a szállítás időpontjáról a szállítást 
megelőzően legalább 2 munkanappal írásban köteles a 
BorsodChem Zrt-t értesíteni. BorsodChem Zrt. raktárai az árut 
munkanapokon 6:00-13.00 óráig veszik át. Nem raktári tárolás 
esetén a szállítmányok átvétele vagy folyamatos, vagy BorsodChem 
beszerzési megrendeléseiben egyedileg meghatározott. Szállítási 
késedelem esetén Szállító kötbért köteles fizetni, melynek mértéke 
minden megkezdett késedelmes nap után a késedelmesen szállított 
áru értékének 0,5%-a, de maximum 15%-a. A 30 napot meghaladó 
késedelem meghiúsulássá válik, és Szállító a késedelmi kötbéren túl 
10% meghiúsulási kötbért köteles fizetni. A kötbér megfizetése nem 
mentesíti Szállítót a késedelemmel okozott kár kötbért meghaladó 
részének megfizetése alól.  
 
8. A Szállító vállalja, hogy a szállított áru az ajánlatában, 
termékismertetőjében és/vagy specifikációban megadott és 
BorsodChem Zrt. által elfogadott paramétereknek megfelel. Szállító 
köteles az árut minőségi bizonylattal átadni a BorsodChem Zrt-nek. 
Az áru minőségi és mennyiségi átvétele, a dokumentáció 
ellenőrzése a BorsodChem Zrt. telephelyén történik. Reklamációt az 
átvételt követő 30 napon belül, írásban nyújthat be a BorsodChem 
Zrt. Amennyiben azonnal meg nem állapítható, rejtett hibáról van 
szó, a reklamációt a felfedezéstől számított 30 napon belül lehet 
megtenni. A BorsodChem Zrt. kérheti a hiányosan vagy hibásan 
leszállított áru cseréjét, kijavítását, árleszállítást, vagy elállhat a 
szerződéstől. A reklamáció rendezés költségei ez esetben a Szállítót 
terhelik. Szállító a hibásan szállított áru miatt esetlegesen 

bekövetkező valamennyi kárért kártérítési felelősséggel tartozik. A 
reklamációnak annak rendezéséig a fizetési határidőre halasztó 
hatálya van.  
 
9. Vis major esetén, ha tehát a szerződés teljesítésének késedelme, 
részleges vagy teljes meghiúsulása olyan a Feleken kívülálló, a 
szerződésszerű teljesítést akadályozó, elháríthatatlan esemény 
következménye - akár bel-, akár külföldön -, amelyre a Feleknek 
ráhatása nincsen, a Felek nem felelnek az ebből adódó károkért. 
Ilyenek különösen, de nem kizárólag:, árvíz, tűzvész, földrengés, 
zavargás, stb. Vis major esetén az érintett Felet azonnali, írásos 
értesítési kötelezettség terheli. Az értesítés elmulasztása a jelen 
pontban foglalt mentesség megszűnését vonja maga után. A vis 

majorral érintett Fél köteles mindent megtenni a másik Felet érő kár 
enyhítésére.  
 
10. Bármilyen, a jelen feltételekkel létrejött szerződésből folyó vitás 
kérdéseket a BorsodChem Zrt. és Szállítója személyes tárgyalások 
útján kísérlik meg rendezni. Amennyiben ez nem lehetséges, a vitás 
kérdések bírósági úton történő rendezésére a Felek a BorsodChem 
Zrt. székhelye szerinti bíróság illetékességét ismerik el.  
 
11. Bármely adat, ár- és egyéb információ, dokumentáció, stb., 
amely az eseti ügylet kapcsán jut a Szállító tudomására, titkosan 
kezelendő, sem tevőlegesen, sem mulasztással nem adható át 
harmadik félnek a BorsodChem Zrt. írásos engedélye nélkül. 
Amennyiben erre mégis sor kerülne, a Szállító 25.000 EUR 
kárátalányt köteles fizetni. A kárátalány megfizetése nem mentesíti 
a Szállítót a ténylegesen felmerült kár megfizetése alól.  
 
12. A BorsodChem Zrt., mint Közép-Kelet-Európa egyik vezető 
vegyipari társasága, elkötelezett abban, hogy az üzleti élet 
általánosan elfogadott etikai normáit, szabályait működése során 
mindenkor betartsa. E törekvése részeként elvárja, sőt megköveteli 
a vele kapcsolatban álló partnereitől is az ennek megfelelő 
működést. Szállító kifejezetten elfogadja, hogy a BorsodChem Zrt. 
elvárja az üzleti partnereitől Beszállító Etikai Kódex betartását és 
minden olyan információ és dokumentáció átadását a BorsodChem 
Zrt. számára, amelyet a BorsodChem Zrt. szükségesnek ítél meg a 
Beszállító Etikai Kódexben foglaltak teljesülése érdekében. A 
BorsodChem Zrt. üzleti partnerei alkalmazottai, közreműködői 
jogosultak jelenteni a BorsodChem Zrt. Etikai Vonalán minden olyan 
vélt vagy valós eseményt, amely a BorsodChem Zrt. tendereihez, 
beszerzési ügyleteihez kapcsolódik, és amely meglátásuk szerint 
összeegyeztethetetlen az üzleti élet általánosan elfogadott 
normáival, a Beszállítói Kódexben rögzített elvekkel vagy amely 
nyilvánvalóan jogszabályt sért – ideértve a BorsodChem részlegeit 
és dolgozóit esetlegesen érintő eseményeket is. A BorsodChem Zrt. 
a bejelentéseket az Etikai Vonal Szabályzatban rögzítetteknek 
megfelelően fogadja és kezeli. A BorsodChem Beszállítói Kódexe 
és Etikai Vonal Szabályzata az alábbi linken érhetőek el: 
https://borsodchem.com/etikai-megfeleles 
 
13. A Szállító bármely feltétele csak annyiban alkalmazható, 
amennyiben az összhangban áll a jelen Általános Beszerzési 
Szerződési Feltételekkel, vagy írásbeli megállapodásunkkal.  
 
14. A jelen Általános Beszerzési Feltételekben foglaltaktól egyező, 
írásos akaratnyilvánítással Felek eltérhetnek.  
 
15. A Felek a jelen Általános Beszerzési Feltételek tekintetében 
kizárják az áruk nemzetközi adásvételéről szóló 1980. április 11-én 
Bécsben aláírt egyezmény alkalmazását. Az Általános Beszerzési 
Feltételekben nem rendezett kérdésekben a magyar anyagi és 
eljárási jogszabályok irányadóak.  
 
Kazincbarcika, 2025. július  
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